

















एक नजर

“वीरगंगा रानी अवंतीबाई लोधी” स्मृति पुरस्कार के लिए आवेदन 10 अक्टूबर तक आमंत्रित

दत्तेवाड़ा, 1 अक्टूबर। महिला बाल विकास विभाग द्वारा जारी विज्ञापन अनुसार एलिसाबेथ शासन द्वारा महिलाओं, विशेष कर बीता साक्षर तथा महिलाओं में आत्मबल को सशक्त करने के क्षेत्र में उच्चतर कार्य करने वाली राज्य की महिलाओं को प्रशिक्षण “वीरगंगा रानी अवंतीबाई लोधी” स्मृति पुरस्कार प्रदान किया जा रहा है...

बस्तर ओलंपिक खेल प्रतियोगिता के लिए पंजीयन प्रक्रिया प्रारंभ

जगदलपुर, 1 अक्टूबर। बस्तर ओलंपिक 2024 के आयोजन बस्तर क्षेत्र के युवाओं को मुख्य धारा में जोड़ने, उनको रचनात्मक एवं खेल प्रतियोगिता को निखारने, उन्हें अधिक से अधिक अवसर प्रदान करने और बस्तर क्षेत्र की जनता का शासन से प्रत्यक्ष संबंध स्थापित करने के उद्देश्य से बस्तर सभाग के समस्त जिलों में बस्तर ओलंपिक, 2024 खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है...

कमिश्नर ने किया तहसील और अनुविभागीय दंडाधिकारि कार्यालय का निरीक्षण

जगदलपुर, 1 अक्टूबर। कमिश्नर श्री ज्योत सिंह ने जगदलपुर तहसील और अनुविभागीय दंडाधिकारि कार्यालय का सोमवार की शाम अंतर्गत निरीक्षण किया। कमिश्नर श्री सिंह ने अंतर्गत तहसील कार्यालय में तहसील न्यायालय जगदलपुर, फेजपुर, नजूल न्यायालय, भुईया शाखा, गाम नागर, आरटीआई शाखा, लोकसेवा केंद्र की समीक्षा का जायजा लिया...

जन योजना अभियान के लिए अधिकारियों को दिया प्रशिक्षण

उत्तर बस्तर कांकिर 1 अक्टूबर। जन योजना अभियान 2024-25 के तहत जिला पंचायत कांकिर के सभा कक्ष में नोडल अधिकारियों एवं फैमिलियलिटरीज का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया...

ग्रामीणों ने की कोरा और कोडरे लेम्स में धान खरीदी केन्द्र खोलने की मांग

किसानों को धान बेचने जाने में परेशानियों का सामना करना पड़ता है

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा 1 अक्टूबर। जिले के गादीपुर तहसील क्षेत्र अंतर्गत कोरा और कोडरे लेम्स में धान खरीदी केन्द्र खोलने की मांग क्षेत्र के ग्रामीणों के द्वारा कई वर्षों कर रहे हैं...



क्षेत्र के जिला पंचायत सदस्य रामा सोड्रे ने 07 सालों से धान खरीदी केन्द्र खोलने के लिए होने से यहां के किसानों को बेवजह समय व

शासन-प्रशासन को इस क्षेत्र के किसान धान खरीदी केन्द्र खोलने की मांग करते आ रहे हैं। लेकिन बहुत ही दुर्भाग्यवश कोरा खेत व फि एवं की सरकार व प्रशासन नहीं दिया है। शासन- प्रशासन से मांग है कि इस सत्र 2024 में इन दो जगहों पर नवीन धान खरीदी केन्द्र खोला जाए...

भर्ती में हेराफेरी, कोर्ट के लिपिक व भृत्य समेत 5 गिरफ्तार

उत्तर पुस्तिका बदलने का मामला

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

दत्तेवाड़ा 1 अक्टूबर। जिला एवं सत्र न्यायालय दत्तेवाड़ा में रिक्त पदों की भर्ती प्रक्रिया में गड़बड़ी कर उत्तर पुस्तिकाएं बदलने के आरोप में पुलिस ने न्यायालय में छह परदेसी लिपिक व भृत्य गणेश मरकाम समेत 5 उम्मीदवारों को गिरफ्तार कर सोमवार 30 अक्टूबर को न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम थ्री बचेली की अदालत में साक्ष्य किया गया...



कोराल परीक्षा का आयोजन किया गया। परीक्षा सम्पन्न होने के बाद दुर्गम रूम में रफों की भर्ती के लिए 25 अगस्त को लिखित परीक्षा हुई थी। इसके बाद मॉरिट लिस्ट के आधार पर 14 सितंबर को



सीसीटीवी फुटेज से मिले वक् के आधार पर आरोपियों से पूछताछ की गई। इस पर लिपिक पुरुषचंद यादव व भृत्य गणेश मरकाम को सहायता उजागर हुई, फिन्होंने लडाऊन और सीसीटीवी कैमरे बंद कर इस तथ्य को अज्ञात किया था। पूछताछ में एक-दूसरे अथर्था 5-5 लायब रूप में सौदा होने और कुछ रूप एडवांस में लेने का खुलासा हुआ। आरोपियों के पास से 1 लाख 28 हजार रूपय नगद बरामद किए गए हैं...

333, 338 व 340 के तहत पुनर्पंजीबद्ध किया गया है। न्यायालय में लिपिक भर्ती परीक्षा में लेनदेन का मामला सामने आने पर हड़कौ मचा हुआ है। लोग भी हैरान हैं कि न्यायालय जैसे जगह पर इस तरह की धांधली कैसे किया जा सकता है। आम जनता का सबसे ज्यादा भरोसा जिन संस्था पर होता है वह न्यायालय ही होता है...

चोरी करने वाले नाबालिग बालक को बचेली पुलिस ने संप्रेषण गृह भेजा

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बचेली 1 अक्टूबर। 29 सितंबर को प्राथमिक श्रौमती गीता विश्वकर्मा निवासी हाउसिंग बोर्ड कालोनी बचेली ने धाना उत्खनित आकर एक लिखित आवेदन प्रस्तुत कर रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 27.09.2024 के शाम 7.00 बजे से दिनांक 28.09.2024 के सुबह 09.30 बजे के मध्य रात्रि में अज्ञात चोर द्वारा प्राथमिक के घर के दरवाजा में लगी स्टैलर्निक दरवाजा को तोड़कर आसपास में रखे डायमंड नेकलेस, सोने चांदी एवं 01 नग समरगम कपडों का 32 इंच एल्यूमीनियम 210 वोल्ट कीमती 223000/-रुपये की चोरी कर ले गया है...



अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री रामकुमार वर्मन दत्तेवाड़ा तथा श्रीमान पुलिस अनुविभागीय अधिकारी श्री कल्पित चंडा, किन्टलुत के मार्गदर्शन में चोरी गई डायमंड, सोना-चांदी व टीवीए एवं अज्ञात चोर की

पतासजी दीपन बाई क्रमशः 01 छत्रपुरा बचेली में संदिग्धी व्यक्ति को हिरासत में लेकर पूछताछ करने पर घटना दिनांक 27.09.2024 के रात्रि लगभग 02.00 बजे बचेली के मकान का दरवाजा तोड़कर अंदर घुसकर 01 नग समरगम कपडों का 32 इंच एल्यूमीनियम 210 वोल्ट के रखे डायमंड नेकलेस, सोने चांदी व टीवीए 210 वोल्ट कीमती 223000/-रुपये की चोरी कर ले गया है। उपरोक्त कार्योंवाह में धाना प्रभावी बचेली निरीक्षक मधुसूधर धुन के नेतृत्व में सज्जित बंजार, सुहा ठाकुर, प्रथम आरक्षक संतोषी धुन, आरक्षक आरुंधर करयण की सहायता भूमिका रही।

राष्ट्रीय पोषण माह में सत्र समुदाय में प्रभावी व्यवहार परिवर्तन के लिए जारी है पोषण गतिविधियां

दत्तेवाड़ा, 1 अक्टूबर। राष्ट्रीय पोषण माह के अंतर्गत 24 सितंबर से 30 सितंबर तक “पशुधन समाह” के आयोजनों के तहत सक्षम आंगनवाड़ी एवं पोषण अभियान को जन समुदाय तक पहुंचाने, और उनमें प्रभावी व्यवहार परिवर्तन के लिए गतिविधियां आयोजित की जा रही है...

कृशल सेवा वितरण के लिए प्रतियोगिता के उद्योगी जैसी गतिविधियां मुख्य हैं। सक्षम समाह के प्रभावी सुचारु एवं परिणाम मूलक आयोजन एवं पालिधियों के आयोजन में जनप्रतिनिधियों, पंचायती राज संस्थाओं के प्रतिनिधियों, स्थानीय निकाय के प्रतिनिधियों, सहयोगी विभागों, स्वयं सेवी संस्थाओं, सार्वजनिक एवं निजी क्षेत्रों की सक्रिय भागीदारी, महिला स्व-सहायता समूहों, महिला मण्डलों, नेहरू युवा केंद्रों, मनोरत कैडेट कोर, राष्ट्रीय सेवा योजना का भी सहयोग लिया जा रहा है।

समाचार संक्षेप

नरेश कौशिक के सेवानिवृत्त होने पर प्रदेश स्वा.कर्मचारी संघ ने किया सम्मानित

कांकिर 1 अक्टूबर। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी कांकिर में लेखा शाखा में परदेश श्री नरेश कुमार कौशिक की 30 सितंबर 2024 को छत्तीसगढ़ प्रदेश स्वास्थ्य कर्मचारी संघ के भूपेन्द्र राय सिंह एवं प्राणकेश चन्द्रमहा लाल लिता अख्यक मनोज जोगी सहित संघ के लोगों ने उनके सेवानिवृत्त होने पर उनका श्रद्धांजलि और मोर्चाटो देकर सम्मानित किया गया।

सहायक उप निरीक्षक अजीत राम ठाकुर को सेवानिवृत्त होने पर पुलिस परिवार ने दी विदाई



सुकमा 1 अक्टूबर। सुकमा जिले के थाना कोंटा में परदेश सहायक उप निरीक्षक अजीत राम ठाकुर सेवानिवृत्त हुए। सुकमा पुलिस परिवार ने सहायक उप निरीक्षक अजीत राम ठाकुर को सेवानिवृत्त होने पर उनका श्रद्धांजलि देकर सम्मानित किया। सुकमा पुलिस परिवार ने दी विदाई। सहायक उप निरीक्षक अजीत राम ठाकुर को सेवानिवृत्त होने पर उनका श्रद्धांजलि देकर सम्मानित किया गया। सुकमा पुलिस परिवार ने दी विदाई। सहायक उप निरीक्षक अजीत राम ठाकुर को सेवानिवृत्त होने पर उनका श्रद्धांजलि देकर सम्मानित किया गया।

नगर में दुर्गावैश्या की तैयारी चरम पर, सज रहे मनभावन पंडाल

कुकुड 1 अक्टूबर। शांति की उमसना के महारथ शरदीय नगरवि की तैयारी को लेकर कुकुड नगर में दुर्गावैश्या समिती द्वारा सर बार काफी मय्य तैयारी की जा रही है। माता के आगम को लेकर हर वर्ग में उत्साह है और आस्था चरम पर है। इस बार एक से बढ़कर एक भव्य और मनभावन पंडाल तैयार हो रहे हैं।

स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत संयुक्त कलेक्टर परिसर में की गई साफ-सफाई

दत्तेवाड़ा, 1 अक्टूबर। स्वच्छता ही सेवा अभियान फेल का उद्देश्य न केवल स्वच्छता को बढ़ावा देना है, बल्कि सरकारी कार्यालयों में भी कार्यरत अधिकारी कर्मचारियों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता फैलाना है, ताकि स्वच्छ वातावरण में कार्य करने जन्मा हर कर्मचारी में जागे। स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत कलेक्टर श्री मयंक चवतुर्दी नेशुशाशा राष्ट्रीयता महान्या गंधी के जनम दिवस 2 अक्टूबर 2024 तक सफाई जितने में स्वच्छ भारत अभियान के अंतर्गत विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं।

ग्राम पंचायत कासोली-2 का आश्रित ग्राम जापोड़ी बना हट घर जलप्रमाणित ग्राम

दत्तेवाड़ा, 1 अक्टूबर। जिला कलेक्टर एवं अध्यक्ष, जिला एवं स्वच्छता मिशन मयंक चवतुर्दी के निदेश में ग्राम जापोड़ी का आश्रित ग्राम बनाने के निर्देश में ग्राम जापोड़ी एवं सदस्य, जिला एवं स्वच्छता मिशन, निखिल चंद के मार्गदर्शन में विरासतखण्ड गीदर के ग्राम जापोड़ी में “जल उजवाड़ी” का आयोजन कर ग्राम पंचायत किया गया।

शिक्षकों को कमी के चलते कक्षा 10 वॉ तक लेते हैं क्लास

अनुदेशकों ने वेतनवृद्धि एवं नियमितिकरण के लिए कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा 1 अक्टूबर। वर्ष 2009 में नक्सल पीड़ित शाला लगी बच्चों को देखने एवं पढ़ाई की व्यवस्था करने के लिए अनुदेशकों के पद पर वर्ष 2009 में भर्ती की गई। यह शिक्षक पोस्टकेवियों में 14 वर्ष से सेवा देते आ रहे हैं, लेकिन अब तक इन शिक्षकों की नियमितिकरण नहीं होने से नाराज अनुदेशकों ने शासन प्रशासन से नियमितिकरण के रूप में निवृत्त करने की मांग की।



अध्यक्ष मडकाम भीमा ने बताया कि बस्तर में राजीव गांधी शिक्षा मिशन पर द्वा समाप्त शिक्षा अभियान के तहत वर्ष 2009-10 से आवासीय विद्यालय संघ बस्तर संघालित है जिससे लगभग 40000 छात्र-छात्राओं की शिक्षा के मुद्दा धुंधला से जोड़ कर अध्यापन का कार्य अनुदेशक शिक्षक के द्वारा कराया जाता है, जिसमें प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक कक्षाएं संघालित होते हैं।

उन्होंने बताया कि वर्तमान में इन संस्थाओं का शैक्षणिक परिणाम संतोषदायक होने पर द्वा समाप्त शिक्षा अभियान के तहत वर्ष 2009-10 से आवासीय विद्यालय संघ बस्तर संघालित है जिससे लगभग 40000 छात्र-छात्राओं की शिक्षा के मुद्दा धुंधला से जोड़ कर अध्यापन का कार्य अनुदेशक शिक्षक के द्वारा कराया जाता है, जिसमें प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक कक्षाएं संघालित होते हैं।







एक नजर

प्रदेश सचिव कुलेश्वर सिन्हा ने प्रकाश आंदोलन में शामिल होने की अपील की



1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्रकाश महानगर छत्तीसगढ़ संघ के प्रदेश सचिव कुलेश्वर सिन्हा ने छत्र में निवास करने वाले प्रकाश आंदोलन में शामिल होने की अपील की है। उन्होंने कहा कि प्रकाश आंदोलन में शामिल होने वाले 2 अक्टूबर को राजधानी में आयोजित संयुक्त प्रकाश महानगर कार्यक्रम में शामिल होने अपील की है।

शिक्षक सम्मान समारोह में शामिल हुए राजस्व मंत्री टंकराम वर्मा



तिल्दा-नेवरा, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। राजस्व मंत्री टंकराम वर्मा ने बच्चों का भविष्य गढ़ने के साथ-साथ उन्हें सामाजिक संस्कार से जोड़ने के लिए पुरी मित्र और लानन के साथ जुटे रहने वाले शिक्षकों के समर्पण को प्रशंसा किया है। उन्होंने कहा कि शासकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बेदर (तिल्दा) में छात्राध्यक्ष/समूह शिक्षक फेडरेशन तिल्दा-नेवरा द्वारा आयोजित शिक्षक सम्मान समारोह में सम्मिलित होकर देश के भविष्य निर्माताओं का सम्मान करने का अवसर प्राप्त हुआ।



तिल्दा-नेवरा, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। तिल्दा नेवरा के ग्राम बेदर में 25 वें प्रथम मंत्री नंद मोदी जी के मन को बात कार्यक्रम में अतिथि मंत्री टंकराम वर्मा ने 2 ग्रामीण बच्चों को कार्यक्रम के साथ सुना।

श्री 8 अक्टूबर तक महा निषेध समाह में होंगे विविध आयोजन

बलोदाबाजार, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्रतिबंध महावाणी जी की जयंती के अवसर पर महानगर एवं अन्य मातृक दलों/संस्थानों तथा स्थानीय दलों के दृष्टिकोण से कार्यक्रम हेतु समुद्रयुक्त में व्यापक जमनात विकसित करने के लिए 2 अक्टूबर से 8 अक्टूबर तक महा निषेध समाह का आयोजन किया जाएगा।

दिल्ली वर्ल्ड पब्लिक स्कूल को मिला राष्ट्रीय स्वामी विवेकानंद पुरस्कार

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भद्रापाटा, 1 अक्टूबर। खर्गिया, भाद्रपाटा स्थित दिल्ली वर्ल्ड पब्लिक स्कूल में प्रकाश आंदोलन को शिखा को समर्थन देकर दिल्ली वर्ल्ड पब्लिक स्कूल के लिए 28 सितम्बर 2024 को अंतराष्ट्रीय, गुजरात के एक राष्ट्रीय शिक्षा सम्मेलन में राष्ट्रीय स्वामी विवेकानंद पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

यह कार्यक्रम प्रधानाचार्या, निदेशिका और अध्यक्षों का एक राष्ट्रीय स्तर का शिक्षा सम्मेलन था, जिसका आयोजन होटल क्राउन प्लाजा अहमदाबाद गुजरात में किया गया था। इस सम्मेलन का मुख्य उद्देश्य स्कूली शिक्षा के लिए 21वीं सदी के कौशल, प्रौद्योगिकी के प्रभावी कार्यान्वयन और अच्छे चरित्र वाले छात्रों में नेतृत्व कौशल विकसित करने जैसे महत्वपूर्ण विचार, नैतिक रूप से गुणी, आर्थिक रूप से उत्साह और आध्यात्मिक रूप से मजबूत व्यक्ति बन सकें और धर्म, करुणा, लचीलापन एवं लक्ष्य अभिव्यक्तियों जैसे गुणों का निर्माण कर जीवन को अप्रतिहत चुनौतियों का सामना करने में सफल हों।



खड़े ट्रकों से जैक, पहिया व बैटरी चोरी करने वाले गिराह का भंडाफोड़

आरोपियों से 5 पहिये व 5 बैटरी बरामद पुलिस ने गिराह के 2 अपचारी बालक सहित कुल 7 आरोपियों को किया था गिरफ्तार

आरोपियों से अब तक कुल 7 लाख 95 हजार रुपए मूल्य के 22 नग पहिये, 4 नग जैक, 8 नग बैटरी एवं 4 नग डिस्क किए गए जवा

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलोदाबाजार, 1 अक्टूबर। जिला बलोदाबाजार-भाद्रपाटा पुलिस टीम द्वारा कल दिनांक 29.09.2024 को थाना भाद्रपाटा शहर, साबर सेल की टैक्निकल टीम एवं भाद्रपाटा शहर में लगे सिटी सलिविल सिस्टम की मदद से रोड किनारे खड़े ट्रकों के पहिए, जैक, बैटरी आदि चोरी करने वाले एक सशस्त्र गिराह का पता लगाकर गिराह के 02 अपचारी बालक सहित कुल 07 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था। इस दौरान पुलिस टीम द्वारा आरोपियों से कुल 74, 70, 000 कीमत मूल्य का ट्रकों से चोरी किए गए 22 नग पहिया, 04 नग जैक, 08 नग बैटरी एवं 04 नग डिस्क बरामद किया गया था। साथ ही आरोपियों से चोरी करने में इस्तेमाल किए गए, एक अटो, एक छोटा हाथी एवं चोरी करने में प्रयुक्त अन्य औजार भी जमा किया गया।



वन विभाग के 5 अधिकारी-कर्मचारियों को किया गया सम्मानित



बलोदाबाजार, 1 अक्टूबर। 28 सितम्बर को ग्राम बिलारी बैरियर बराहट नाका के पास मोटरसाइकिल के माध्यम से अज्ञेय प्रताप वर्मा गांधी की तस्करी करने वाले 02 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था जो एक प्रकरण आरोपियों से एक पिछूट बैग में अलग-अलग छिपे हुए 265, 112 कीमत मूल्य का 05 किटो 176 ग्राम अश्वि मादक पदार्थ गांधी जाम किया गया था। साथ ही गांधी परिवहन में प्रयुक्त एक मोटरसाइकिल भी आरोपियों से बरामद मिली।

ये हुए सम्मानित

- 1. सुनील कुमार साहू परिश्रेण अधिकारी सोनाखान
2. अश्विनी कुमार रात्रे वन परिसर अधिकारी असनोद
3. अश्विनी कुमार साहू वन परिसर अधिकारी उपरनी
4. हर्षाविंद जानसवाल वन परिसर अधिकारी घोडी
5. संजय कुमार वर्मा सुखा श्रमिक असनोद

तिल्दा-नेवरा में न्याय यात्रा का जोशीला स्वागत



तिल्दा-नेवरा, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। तिल्दा-नेवरा खेड़ा प्रदेस काँग्रेस अध्यक्ष दीपक वैज को छत्तीसगढ़ न्याय यात्रा को राष्ट्रीय नेतृत्व के साथ साथ राज्य के हर काँग्रेसी विधायकों, उद्यमियों, किसानों व युवाओं का जोशीला सम्मेलन न्याय यात्रा में खेड़ा से मोड़ के बीच प्रदेस युवा नेता आकाश शर्मा द्वारा दीपक वैज को जोशीला स्वागत किया गया, इसी कड़ी में गांधी व दोहरा योजनाकारों के समर्थन प्रकाश वार्ता में पहुंचे हमारे विधायकों के प्रतिश्रवण के नेता चरदासजी महंत, साथ में ज्योत्सना महंत, पूनवती नेताप, मोहन मरकाम, योगा भार, अजय साहू, महेंद्र खलवड़, छाया वर्मा, सोमा वर्मा, शैलेश त्रिवेदी, अरण सावत विधायक, अनिता शर्मा, अरोप वर्मा, केशवजी साहू, राम पिड्डानी, राहुल तेजवान, अमजद खान, खेड़ा परवनी, ओम ठाकुर, शरद वर्मा, योगेंद्र परेल, आदित्य मल्लिक काँग्रेस प्रदेस सचिव ध्रुव मेडन एमएम तामा गोंधवादी विचारधारा से जुड़े कार्यकर्ताओं की भागीदारी न्याय यात्रा में रही है। प्रदेस में न्याय यात्रा गिरिपुरी से रायपुर राक्षनी तक का एक सफल एमएम आगजनों का समर्थन प्रदेस अध्यक्ष दीपक वैज को भरपूर मिला, जिसका आतिथ्य पड़वण गांधी जयंती 2 अक्टूबर रात्राधीन में आमसभा के साथ सफल होगा।

स्वभाव स्वच्छता संस्कार स्वच्छता थीम पर महर्षि वेदव्यास शासकीय महाविद्यालय में चलाया गया स्वच्छता अभियान



भखारा, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। भारत सरकार के युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय के प्रयासन में स्वभाव स्वच्छता, संस्कार स्वच्छता थीम पर 17 सितंबर से 02 अक्टूबर तक चलाए जा रहे स्वच्छता ही सेवा अभियान 2024 अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई महर्षि वेदव्यास शासकीय महाविद्यालय भखारा द्वारा प्रचार्य डॉ. संजय शर्मा के मार्गदर्शन एवं प्रशासनिक कार्यक्रम अधिकारी जानक देवजी के नेतृत्व में महाविद्यालय परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया।

विश्व हृदय दिवस पर विद्यार्थियों को किया जागरूक

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

छुरा, 1 अक्टूबर। आईएसवीएम युनिवर्सिटी के फैकल्टी ऑफ हेल्थ एंड एजुकेशन सहसंचालक, फर्मासी विभाग के द्वारा विश्व हृदय दिवस के अवसर पर एक दिवसीय निःशुल्क कम्पन, ऊंचाई, वजन, प्रेशर टेस्ट, बीएमआई का चेकअप किया गया।



विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. सुभाषिणी विश्वास ने बताया कि हमारे देश में हृदय से संबंधित बहुत बीमारियाँ हो रही हैं जो 1990 के दशक से बहुत ही प्रभावी हो से परत पुनः रहा है अब भारत को हृदय जैसे बीमारियों से बचना चाहिए और अपने जीवनचक्र, दिनचर्या, खान-पान को सुव्यवस्थित करना पड़ना सभी हमें स्वास्थ्य रक्षक है। हमारे इस पूरे कार्यक्रम के दौरान प्रमुख रूप से फर्मासी विभाग के विभागाध्यक्ष युगल किशोर राजपूत, राजेश कुमार साहू, अश्विनी कुमार साहू, पुनम राजपूत, लक्ष्मी वर्मा, सभी लेड इंचार्ज के साथ सहयोग रहा। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय के कुर्माधिपति डॉ. विनय एम अववाल, कुलपति डॉ. अनंद महलवार, कुलसचिव डॉ. बी पी भोल, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. सुभाषिणी विश्वास, अनामिका देवी डॉ.पान. के. स्वामी सभी ने फर्मासी विभाग को बधाई दिया गया एवं आगे भी इस तरह के कार्यक्रम के आयोजन के लिए प्रोत्साहित और सहयोग किया जाएगा।

सोशल मीडिया पर जिला एवं पुलिस प्रशासन की फी नजर

बलोदाबाजार, 1 अक्टूबर। कलेक्टर दीपक साहू के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विजय अववाल ने नदिहा में 10 जुन अमानतों की घटना एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने प्रयत्न मीडिया पर जिला एवं पुलिस प्रशासन फी नजर रहे हुए है। इसके तहत प्रशासन को बड़ी सफलता मिल रही है। जिला स्तरीय सोशल मीडिया निगरानी समिति के रिपोर्ट के अन्वय पर लगातार संचयन आईडी की कवना हट गुरुल, इटकाण, फेसबुक, व्हाट्सएप के अन्वय से बने हुए बहाने बनाए जा रहे हैं। इसके तहत 89 युवाओं को भी भेजा गया था। जिसमें से 19 इटकाण की घटना को बंद करने की कार्यवाही की गई है। 3 इटकाण में भी भेजा गया है। इसके साथ ही अग्रिम निरीक्षण द्वारा 5 अग्रिमियों की कवना कर 1 के हिलालाबाद 107, 116 (3) के तहत कार्यवाही की गई है एवं 4 ने माधोना कल्लु करत हुए उनके परिवारों को उन प्रकरणों में भी समावेश की गई है। इसके अतिरिक्त साइबर पुलिस एवं जना प्रचारियों की मदद से सोशल मीडिया में अशुभ वार्ता को बंद करने के लिए कार्यवाही की जा रही है।

बलोदाबाजार, 1 अक्टूबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। राज्य

जानक देवजी के नेतृत्व में 2 अक्टूबर 2024 बुधवार को महोत्सव गांधी की दिवसि किया गया है। इसके साथ ही अग्रिम निरीक्षण द्वारा 5 अग्रिमियों की कवना कर 1 के हिलालाबाद 107, 116 (3) के तहत कार्यवाही की गई है एवं 4 ने माधोना कल्लु करत हुए उनके परिवारों को उन प्रकरणों में भी समावेश की गई है। इसके अतिरिक्त साइबर पुलिस एवं जना प्रचारियों की मदद से सोशल मीडिया में अशुभ वार्ता को बंद करने के लिए कार्यवाही की जा रही है।

रामलीला का मंचन व पंचमी कार्यक्रम 7 अक्टूबर को

मार्मिक प्रसंग सत्यवादी राजा हरिश्चंद्र का होगा मंचन

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भद्रापाटा, 1 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ के 105 वर्ष प्राचीन ऐतिहासिक भद्रापाटा की आदर्श रामलीला नाटक मंडली के मंच पर नवरात्र के पंचमी दिवस 7 अक्टूबर सोमवार को सत्यवादी राजा हरिश्चंद्र के उल्लेखपूर्ण राजा रामलीला नाटक की भव्य प्रस्तुति दी जाएगी। अर्वां मार्मिक एवं दिल दहला देने वाली कथा स से भी सत्यवादी राजा हरिश्चंद्र की कथा का नाटकीय मंचन जिसमें राजा को शानदार प्रस्तुति आदर्श रामलीला के अपने सत्यधर्म निभाने एवं अपने पंचमी की मर्यादा को रक्ष के लिए



अपने परिवार सहित भरे बाजार में चलने और एक राजा होकर समय की मार को झेलते हुए अपने धर्म का पालन करते रहने वाले राजा राम और अपने पुत्र धर्म को निभाने एवं अपने पुत्र को मर्यादा को मर्यादित करने के लिए अपने पिता का साथ देने वाले राजा हरिश्चंद्र के उल्लेखपूर्ण राजा रामलीला नाटक की भव्य प्रस्तुति दी जाएगी। अर्वां मार्मिक एवं दिल दहला देने वाली कथा स से भी सत्यवादी राजा हरिश्चंद्र की कथा का नाटकीय मंचन जिसमें राजा को शानदार प्रस्तुति आदर्श रामलीला के अपने सत्यधर्म निभाने एवं अपने पंचमी की मर्यादा को रक्ष के लिए

रामलीला मंचन और नाटकों के मंचन की व्यवस्था

सोविक, केशवराज पुरोहित, शिवरतन शर्मा, संतोष अग्रवाल, बाल गणेश तितारी, देवेन्द्र नाग, देवनायरागर्मा, अनिल चांडक, बजरंग लाल चौरसिया, सत्यजित अश्वयुक्त प्रकाश शर्मा, उमेशचंद्र जादवी, वैश्व, सचिन कोमल शर्मा, हेमंत मर, मन्वनी जोशी, सुविकरत शुक्ल, मनोज गुप्ता, सुयन ठाकुर, हनुल तिवारी, शिवनारायण गुप्ता, सिद्धांत जाधव द्वारा व्यवस्थित किया जाएगा।

CHHATTISGARH STATE POWER DISTRIBUTION CO. LTD. (A GOVERNMENT OF CHHATTISGARH UNDERTAKING) (A SUCCESSOR COMPANY OF CSPE) O/O THE SUPERINTENDING ENGINEER, CCI, OLD MANTRALAYA BEHIND -BSNL OFFICE, RAIPUR Website : www.cspcdl.in Office Mail ID : sec-raipur@cspe.in Phone No. 0771-2574800, 2574801 Fax No. 0771-2574805 NOTICE INVITING TENDER THROUGH E-BIDDING E-notices are invited against NIT No. 10-10/THR/2024, 47 date 30.09.2024 for hiring 01 pick-up/utility vehicle for following work. Rfx no. - 8100039468 Awarding contract for Hiring of Light Commercial Vehicle (Pickup) or Equivalent (1.70-2.20 Ton Capacity) for Purenra Zone under E.E City Dn. South, CSPCDL Raipur. In Vehicle including of 01 driver, vehicle should be commercial tax paid, contractor liability 1.7 to 2.2 ton pick-up/utility vehicle. All running expenditure of vehicle will be borne by contractor. The contract work will be as per guidelines of CSPCDL. The pick-up/1.7 to 2.2 ton vehicle is not older than 03 years having total run not exceeding 100000 km. will be hired for a period of 03 years. Normally the period of contract will be Three year on the monthly rate basis. The CSPCDL reserves the right to extend the term of contract for further 01 years at the same rate, terms & condition on mutual understanding between CSPCDL & contractor. GST will be paid Extra on production of actual documentary evidence Tender Contract value will be Rs. 157,680/- approx excluding GST. Details of Tender, Technical Specifications, Terms and Conditions etc are available on our website www.cspcdl.in, www.cspcdl.co.in and e-bidding http://e-bidding.cspcdl.co.in:50724/trjportal. Last date and time of submission of bid is on 23.10.2024 up to 01:30 P.M. and due date of opening is on 23.10.2024 at 02:00 P.M. The Tender document can also be downloaded from CSPCDL's official website mentioned above. The cost of required Tender fee of Rs. 2000/- (Two Thousand) will be deposited through online before up to 21.10.2024 which is non-refundable. An amount of Rs. (160000/-) 1% of the Tender value towards EMD has to be deposited by the Contractor in the E-bidding portal through online. The Notice for extension of Due Date of tender submission/opening/ corrigendum/ amendment, if any, to the tender document will be displayed on CSPCDL's official websites as mentioned above. Superintending Engineer City Circle-I, CSPCDL, Raipur Samwad-416072



एक

नजर

खिलाड़ियों की सुविधाओं का  
पूर ध्यान रखा गया

रायपुर 1 अक्टूबर। पंडित विशंकर शुक्ल विवि की महिला हॉकी टीम गठित करने चयन स्पर्धा के दौरान स्टैडियम में अव्यवस्था होने की बात से डगा कालेज प्रबंधन ने इकाई किया है। इस चयन स्पर्धा के आयोजन की जिम्मेदारी डगा कालेज की थी। कालेज की प्राचार्य संगीता सिंह ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय हॉकी स्टैडियम साईंस कालेज में खिलाड़ियों के लिए तमाम तरह की सुविधाएं उपलब्ध थीं। पेयजल, जलदान प्राथमिक चिकित्सा आदि के प्रबंध किए गए थे। क्रिकेट स्टेडियम अंतरराष्ट्रीय स्तर का है। इस कारण यहां पंडाल लगाने की ज़रूरत नहीं है। बैनर लगा हुआ था। संगीता सिंह ने बताया कि सरकार से अभी बाह्य चणार प्रणाली नहीं हूए है। स्पर्धा के दौरान किसी भी खिलौने को पेशाना नहीं हूए।

कला को तकनीक से मिलाना जरूरी



रायपुर 1 अक्टूबर। भारत का पर्यटन कुरुको ब्रांड, आर्टिस्टीसी समर्पित ड्रक फैंटेसी, जो राजानो के पलों को खास अनुभवों में बदलने के लिए जाना जाता है, ने गर्व से अपनी अभिनय प्रदर्शन, विंग फैंटेसीज: गिव विंस द यूरो इमोजिनेशन की घोषणा की है। इस पहल के माध्यम से, ब्रांड का लक्ष्य कला को तकनीक के साथ मिलाकर बच्चों में रचनात्मकता और कलात्मकता को जागृत करना है। यह अनाबी और दुर्दरशी पहल सेंट जोसेफ स्कूल, बैंगलोर में बच्चों, उनके माता-पिता और सम्मानित अतिथियों की उपस्थिति में शुरू की गई। इस कार्यक्रम में बच्चे को कल्पनाशक्ति को जागृत करने के महत्व विषय पर एक विस्तृत पैनल चर्चा भी हुई, जिसमें अंतरिक्ष अन्वेषण, शिक्षा, मनोविज्ञान और रचनात्मक कला के क्षेत्रों की प्रमुख हस्तियां शामिल थीं।

धर्मशाला निर्माण के लिए  
पांच लाख रुपये दान

रायपुर 1 अक्टूबर। ब्राह्मणपार रायपुर स्थित राधाकृष्ण स्वामी मुस्ली मनोहर सुभाष मंदिर प्रांगण में वन रहे धर्मशाला निर्माण कार्य हेतु ब्राह्मण पाप निवासी तिरुपाट्टि वाले स्व चंद्रिका प्रसाद पांडेय की स्मृति में पत्नी मती कान्ति बाई पांडे निवासी सुंदरनगर रायपुर द्वारा पांच लाख रुपये की दानराशि मंदिर ट्रस्ट समिती को प्रदान की है। सुभाष मंदिर ट्रस्ट समिती इस उदारता पूर्वक दिए अनुकरणीय सहयोग राशि के लिए मती कान्ति बाई पांडे को उनके उदारता पूर्वक दिए इस सहयोग राशि के लिए हृदय से आभार व्यक्त करते हुए उनके स्वस्थ सुखाल एवं सुखयुक्त जीवन के लिए राधा कृष्ण भगवान से प्रार्थना करती है।

रोटी वल में विकिफला शिविर का शुभारंभ



रायपुर 1 अक्टूबर। एक्टोप्रेशर, सुजोकि, कोण्डा, वाइब्रेशन एवं चुंबकीय पद्धति से रोगों का उपचार डॉ एम ए चयनन एवं उनकी टीम द्वारा किया जा रहा है। यह शिविर रोटी क्लब ऑफ रायपुर एवं इनर व्हील क्लब रायपुर के संयुक्त तत्वाधान में जलविद्युत कालोनी में आयोजित किया गया है। क्लब के अध्यक्ष एन सी मौरियानी ने बताया कि चुटने एवं कर्म पर दे में इस उपचार से विशेष लाभ मिलता है। शूर, पुराना रिसर देर, सार्दिना, धारादाह, मोयाप आदि के रोगियों के लिए भी यह सहाज उपचार उपयोगी सिद्ध होगा। जो भी महिला पुरुष इसका लाभ लेना चाहते हैं वे क्लब में प्रविष्टि प्राप्त: 9 से 12 पहर साय 4 बजे से रात 8 बजे तक संभर कर लाभान्वित हो सकते हैं। यह शिविर 3 अक्टूबर तक चलेगा।

# आईएएस अधिकारियों की होगी नई पदस्थापना

## पुलिस महकमे में भी फेरबदल के संकेत

रायपुर, 1 अक्टूबर। केंद्र से आईएस अधिकारियों की वापसी के परिचायक प्रवेश में प्रशासनिक संजरी की तैयारी है। इधर पुलिस महकमे में भी आईजी एवं एसीएस अधिकारियों के स्थानान्तरण सूची बनाई जा रही है। राज्य के करीब 15 से अधिक अधिकारी केंद्र शासन की सेवाओं में कार्यरत हैं। इनमें से रोहित यादव और अमित कटारिया की सेवाएं राज्य शासन को सौंप दी गई हैं। प्रधानमंत्री कार्यालय द्वारा इन दोनों आईएस अधिकारियों को अपने मूल केंद्र में भेज दिया गया है। राज्य में करीब 190 आईएस अधिकारियों का केंद्र है जिनमें से 160

अधिकारी कार्यरत हैं। कई आईएस अधिकारियों के पास तीन-चार विभाग हैं। उनमें से एसीएस रश्मा शर्मा के पास जलवायु परिवर्तन के अलावा खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण प्रणाली जैसे बड़े विभाग हैं। मनोज पिंगुआ के पास भी गृह तथा अन्य महत्वपूर्ण विभाग हैं। जिसके कारण वे अपना दायित्व आसानी से नहीं निभा पाते। राज्य में बिलासपुर के संभाव्यतया का पद रिक्त है। इसके अलावा उच्च शिक्षा तथा अन्य विभागों में भी संचालक हैं जिसके कारण कई आईएस अधिकारियों को महत्वपूर्ण जिम्मेदारी सौंपी गई है। डॉ. रोहित यादव कानपुर से एमबी बीएस हैं। बीच में वे एक केंद्रीय मंत्री के कार्यालय में पदस्थ थे। अब उनकी सेवाएं राज्य

को लौटा दी गई हैं जिसके कारण यहां पर एक प्रशासनिक फेरबदल किया जाएगा। पुलिस विभाग में भी बस्तर के आईजी पी. सुरराज को एनआईडी में प्रतिनिधित्व पर भेज दिया गया है। अभी तक उन्हें कार्यभार नहीं किया गया है। बस्तर जैसे संवेदनशील इलाके में आईजी की पदस्थापना को लेकर उदात्तरक चल रही है। इसके चलते आईजी स्तर के कई अधिकारियों को पदस्थापना की जाएगी। इधर नक्सल क्षेत्रों में कार्यरत कई अधिकारी-कर्मचारी जमीनी स्तर पर आना चाहते हैं जिसके कारण पीएचएड में भारी कवायद चल रही है। विगडुती कानून व्यवस्था को लेकर इस समय गृह विभाग धेरें में है।

# पॉम्पलेट देकर न्याय यात्रा में शामिल होने की अपील

रायपुर 1 अक्टूबर। पूर्व विधायक विकास उपाध्याय एवं नरेश अग्रवाल गिराश दुबे ने छत्तीसगढ़ न्याय यात्रा के समापन में होने वाले आमसभा को लेकर राजधानी के विभिन्न चौक-चौहों पर जनता को पॉम्पलेट देकर शामिल होने की अपील की।



पूर्व विधायक विकास उपाध्याय ने बताया कि छत्तीसगढ़ में हो रहे लगातार हत्या, लूट, जेकरी, बलात्कार जैसे सैमीन अपराधों को लेकर छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के द्वारा सम्मानित प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज के नेतृत्व में न्याय यात्रा गिराशपुरी से 27 सितंबर से फैसली हुई है जिसका समापन रायपुर राजधानी के गांधी मैदान में 2 अक्टूबर को होगा है इस यात्रा के सम्पन्न आयोजन के लिए 27 ताबख से ही कांग्रेस पार्टी का एक-एक कार्यकर्ता मजबूती से लगा हुआ है और आज पांचवें दिन न्याय यात्रा की भीड़ से अंदाजा लगाया जा सकता है

कि जनता इस 9 महीने की भाजपा माध्यम अपनाव जा रहे है जैसे नुकड़ नाटक कर, लाउडस्पीकर युक्त वाहन सहित राजधानी के समस्त बाड़ों में नुकड़ सभा कर एवं पॉम्पलेट वितरण कर छत्तीसगढ़ सरकार की 9 महीने की विफलताओं को जन-जन तक पहुंचाना जाएगा इस भाजपा सरकार में हर वॉ अमो को हटा हुआ मसूस कर रहे है। उपाध्याय ने कहा कि राजधानी की जनता एकजुट से ज्वादा संख्या में पहुंचने की अपील करते हुए प्रचार के अनेक माध्यम अपनाव जा रहे है जैसे नुकड़ नाटक कर, लाउडस्पीकर युक्त वाहन सहित राजधानी के समस्त बाड़ों में नुकड़ सभा कर एवं पॉम्पलेट वितरण कर छत्तीसगढ़ सरकार की 9 महीने की विफलताओं को जन-जन तक पहुंचाना जाएगा इस भाजपा सरकार में हर वॉ अमो को हटा हुआ मसूस कर रहे है। उपाध्याय ने कहा कि राजधानी की जनता एकजुट से ज्वादा संख्या में पहुंचने की

# राशि वितरण में भेदभाव का आरोप बेबुनियाद

रायपुर 1 अक्टूबर। भाजपा पाबंद दल के प्रवक्ता मयूरज दुबे ने महापौर एजाज देवर और उनकी परिषद के उन आरोपों को बेबुनियाद और झूठ बताया है जिसमें उममुख्यमंत्री अरुण साव से मिलकर कांग्रेसी पाबंदों ने विकास कार्यों की राशि के वितरण में भेदभाव का आरोप लगाया है। भाजपा पाबंद दल के प्रवक्ता मयूरज दुबे ने 5 साल तक जब कांग्रेस के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की सरकार और नगर निगम में कांग्रेस के महापौर एजाज देवर के रहते रायपुर नगर निगम को जितनी राशि विकास कार्यों के लिए नहीं मिली उससे कहीं अधिक राशि 10 माह के भाजपा के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय और उममुख्यमंत्री, लोकनिर्माण नगरिय प्रशासन मंत्री अरुण साव के कार्यकाल में केवल 3 करोड़ 75 लाख रुपये के विकास कार्यों की स्वीकृति पाबंदों और विभागों को अनुशंगी कर आकर पर देते हुए राजधानी में विकास कार्यों का भाजपा सरकार के बनते ही बहने लगी। जिससे कांग्रेस के महापौर एजाज देवर और उनकी परिषद बौद्धका गई है और भाजपा - कांग्रेस निर्देशित पाबंदों के बाड़ों में विकास कार्यों के मद में दी जाने वाली राशि में भेदभाव का झूठ आरोप लगा रहे हैं। भाजपा पाबंद मयूरज दुबे ने महापौर एजाज देवर पर आरोप लगाया है कि कांग्रेस के मुख्यमंत्री भूपेश

# राशि वितरण में भेदभाव का आरोप बेबुनियाद

बघेल के 5 साल के कार्यकाल में रायपुर नगर निगम को जितनी राशि अधोसंरचना मद से नहीं मिली उससे अधिक की राशि भाजपा के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय और उममुख्यमंत्री अरुण साव ने अपने 10 महीने के कार्यकाल में दे दी। यही भाजपा की सरकार ने तालावार - शास्त्र चौक सड़क चौड़ीकरण के लिए 150 करोड़ से अधिक की राशि जनहित में स्वीकृत किया जिस के कार्यकाल में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और कांग्रेसी महापौर एजाज देवर कुछ नहीं कर पाए। भाजपा पाबंद मयूरज दुबे ने जनता 5 का उदाहरण देते हुए बताया कि तबहु प्यारेलाल वार्ड के पाबंद अनाश शर्मा, भक्त कर्मा माता वार्ड के पाबंद उत्तम साहू, पंडित वामनराव लाखे वार्ड के पाबंद मन्नु लाल यादव, पंडित महंत लक्ष्मी नारायण वार्ड के पाबंद जितेंद्र अग्रवाल के बाड़ों में करोड़ों रुपये के विकास कार्यों की राशि को स्वीकृति के पश्चात भूमि पूजन हुआ है क्या यह वार्ड भारतीय जनता पार्टी के पाबंदों के बाड़ों में नहीं मिली है तो फिर कांग्रेस के महापौर और पाबंद उममुख्यमंत्री ने विकास कार्यों के लिए दी गई राशि में भेदभाव करने का आरोप कैसे लगा रहे है।

# देसी कट्टा बेचने एमपी से रायपुर पहुंचा युवक बंदी



रायपुर 1 अक्टूबर। रायपुर में देसी कट्टा बेचने के लिए श्राक की तलाश कर रहे 2 बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक दोनों मूल निवासी मध्य प्रदेश के रहने वाले हैं, जो अमलीबीड इलाके में देसी कट्टा खाना अंगूथे थे। पुलिस टीम को सूचना के माध्यम से सूचना मिली कि दो व्यक्ति देसी कट्टा बेचने के लिए आए हैं। सूचना मिलने के बाद पेट्रोलिंग टीम अमलीबीड शराब की दुकान के पास गिरफ्तार। कृष्ण कुमार बेगीने ने पुलिस को चक्रु मारने की धमकी दी, लेकिन बाद में पुलिस ने अनुसूची कर दोनों को कब्जे में ले लिया। जानकारी के अनुसार कृष्ण कुमार बेगीने (38) मंडला जिले के बहुरेली थाना क्षेत्र का रहने वाला है। वहीं दूसरी तरफ बड़ी भागचंद सिंह डेवरी (24) उमरिया के गोजवादा थाना क्षेत्र का रहने वाला है। दोनों ही मूल कर्मी की निष्क्रम में थे, लेकिन पहले ही पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर लिया है।

# दूरदर्शन केन्द्र के शिविर में सफाई कर्मियों ने स्वास्थ्य जांच कराई

रायपुर 1 अक्टूबर। स्वच्छ भारत अभियान और 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले स्वच्छता डी सेवा 2024 पखवाड़े के तहत डॉ अजय सहाय एवं उनकी टीम द्वारा सफाई कर्मियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए दूरदर्शन केन्द्र रायपुर में एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में सफाई कर्मियों के अलावा केंद्र के अधिकारियों एवं कर्मचारियों का भी स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। सम्पूर्ण चेकअप के साथ साथ सभी को ईसोजी एवं बन्ड शूगर जांच भी की गई। आवश्यकतानुसार दवाइया भी निःशुल्क प्रदान की गई। स्वास्थ्य शिविर की शुरुवात दीप प्रज्वलन से की गई। उपमहाप्रदेशिक एवं केंद्र प्रमुख संजय मिश्रा ने संसंप्रथम अपना

# नाम जोड़ने व विलोपित करने का कार्य प्रारंभ

रायपुर, 1 अक्टूबर। राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देश पर नगरिय निकायों के चुनाव के लिए मतदाता सूची में नए मतदाताओं ने नाम जोड़ने, मुक्कों को नाम विलोपित करने तथा दूसरे वार्डों में स्थानांतरित होने वाले मतदाताओं के नाम जोड़ने की प्रक्रिया शुरू हो गई है। स्थानीय निर्वाचन शाखा जिला कार्यालय के प्रमुख के अनुसार राज्य में मतदाता सूची का प्राथमिक प्रशसन 16 अक्टूबर को कर दिया जाएगा। मतदाता सूची बनाने के लिए वार्ड के परिसरिन को आधार बनाया गया है। नगर निगम, जिला कार्यालय के सहयोग से यह कार्य शुरू हो गया है। आयोग के निर्देश पर रजिस्ट्रीकरण अधिकारी एवं नगर निगम के राजस्व निरीक्षकों का सहयोग लिया जा रहा है। राजधानी में 70 वार्ड हैं। वार्डों का परिसरिन होने के कारण अब चुनाव लड़ने के इच्छुक भी नाम जोड़ाने तथा कटजाने के लिए चुनावी ड्यूटी में संलग्न कर्मियों की सहयोग कर रहे हैं।

# पोषण माह में रघुआ आर्योजित

रायपुर 1 अक्टूबर। प्राचाय डॉ विद्या नारायण के मार्गदर्शन में शासकीय बृधभारी बजरंग महिला महाविद्यालय में रघुआ पोषण माह के अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इसी तालय में गृह विभाग विभाग द्वारा पोषण एवं स्वास्थ्य विषय पर रघुआ एवं विद्वत् प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता महाविद्यालय की सभी स्तरों के छात्रों के लिए रखी गई थी जिसमें यह अपने कलात्मक एवं को अधिककर्त हूए हुए पोषण का ध्यान रखे सके। इस कार्यक्रम में महा, बीएससी, बीएसके को छात्राओं ने बहु-चक्रक भागीदारी ली। कार्यक्रम में निर्माण की भूमिका में अर्थी विभाग की प्राथमिक डॉ कल्पना पाल एवं डॉकर रमिय दुबे उपस्थित रही। कार्यक्रम में गृह विभाग विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ रमिय निज के अलावा डॉ वासु मधु डॉ अरुण कर्मा डॉ रेखा देवान एवं मती ज्योति मिश्रा उपस्थित रहे।

# गांधी जयंती पर राजधानी में होंगे कई कार्यक्रम

मुख्य नगर सवादादाता  
रायपुर, 1 अक्टूबर। गांधी जयंती पर राजधानी में अनेक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। 2 अक्टूबर को देश के पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री का भी श्रद्धांजलि दी जाएगी है। इस अवसर पर इन महान विभूतियों को याद किया जाएगा। अनेक स्थानों पर संसंधर्ष प्रार्थना का भी आयोजन किया गया है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा कुछ निरायण साहाज मनाया जाएगा। मुख्यमंत्री सचिवालय के अनुसार मुख्यमंत्री राजधानी में आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों शिरकत करेंगे। कलेक्टोरेट स्थिति गांधी प्रतिमा के पास आयोजित कार्यक्रम में भाग लेने के कार्यक्रम

गांधी-शास्त्री जयंती पर 2 को संसंधर्ष प्रार्थना सभा  
भारत स्वास्टरस एवं गाइड्स जिला संस रायपुर द्वारा 02 अक्टूबर 2024 को गांधी जयंती एवं शास्त्री जयंती के अवसर पर संसंधर्ष प्रार्थना सभा एवं संसंधर्ष सकार/गाइडस सम्मान 2024 समाहोत का आयोजन बालाजी विद्या मंदिर, देवेदर नगर, रायपुर में प्रातः 09:30 बजे बुधमोहन अग्रवाल, सांसद रायपुर के मुख्य आतिथ्य एवं पुंरंद मिश्रा, विधायक रायपुर उत्तर एवं मानीय अनुज शर्मा, विधायक धरसोबां के विशिष्ट आतिथ्य में आयोजित किया गया है।  
को अंतिम रूप दिया जा रहा है। यह यात्रा आज सेमरिया पहुंच गई है। इस अवसर पर अनेक कांग्रेसी विधायक शामिल हूए। बलीदाजावर से शुरू हुई इस यात्रा में नेता प्रविपक्ष चरणदास महंत, पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल सहित अन्य विरिष्ठ नेता शामिल हूए। 2 अक्टूबर को

समाप्त होने वाली इस यात्रा में छत्तीसगढ़ प्रभारी सचिन पायलट शामिल होंगे। इस अवसर पर एक बड़ा कार्यक्रम आयोजित करने की रूपरेखा बनाई जा रही है।  
हरिजन हारल में होंगे कई कार्यक्रम  
राजधानी के विभिन्न हरिजन छात्रावासों एवं विभिन्न सामाजिक संस्थाओं द्वारा गांधी जयंती पर चरखे से सतु काटाई, खं धर्म प्रार्थना का आयोजन किया गया है। वीसी शुक्ला निवास बुढ़ापुर में भी विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। कांग्रेस भवन तथा खादी प्रामोथोहा सेंटर में भी गांधी प्रतिमा पर माल्यापण किया जाएगा।  
स्वास्थ्य विभाग द्वारा पूरे प्रदेश में कुछ निरायण साहाज मनाया जाएगा। कुछ पीड़ितों को इस अवसर पर निःशुल्क दवाइयां का वितरण किया जाएगा। कुछ बस्ती में भी विभिन्न कार्यक्रम होंगे। राज्य के प्रामोथोहा विभाग द्वारा खादी के उत्पादों पर भी 20 प्रतिशत छूट दी जाएगी। छत्तीसगढ़ बुनकर सोसायटी के द्वारा उत्पादित बंडरी, सोना ककर व रमालों में पर भी यह छूट मिलेगी। गांधी जयंती के अवसर पर डॉ अक्कर को देसी-विदेशी शराब दुकानों के अलावा मटन का विक्रय प्रतिबंधित रहेगा।

## माँ महाकाली (अघोरेश्वरी) मंदिर शास्त्रीय तनत्र 2024

घट-स्थापना एवं ज्योत-प्रज्वलन  
गुरुवार 03/10/2024 पूर्वाह्न 11:28  
पंचमी- सोमवार 07/10/2024  
श्रृंगार- पूर्वाह्न 11:30 बजे  
हवन- रात्रि 11:27 बजे से  
सप्तमी- बुधवार 09/10/2024  
कालरात्रि पूजन, हवन-रात्रि 10:33 बजे से  
अष्टमी- शुक्रवार 11/10/2024  
हवन- प्रातः 10:30 बजे से  
नवमी- शनिवार 12/10/2024  
कन्या पूजन एवं भोज-मध्याह्न 1230 बजे से

### शिवधाम अघोरेश्वर महादेव मंदिर ग्राम तुलसी-पाटन

9826174789, 8889334400